
V RAZMIŠLJANJE. 
»Ako je burja, stopi malo v 

zatišje, če si šibek in slab; ti 
učitelj pa korakaj nemoteno svo
jo Pot dalje! Burja bo minila in 
zopet zašije solnce. Ali bi te po
tem ne bilo sram, da ti je nekaj 
krivic omajalo vero v pravico« 
itd. (Iz pisma odličnega učitelja 
nacionalista v štev. 36. »Uč. T.«) 

Te besede so se nam servirale* v na
šem listu. In ker so programatičnega, ali 
recimo taktičnega pomena, mišim, da 
ne smemo kar tako mimo njih. Ni v njih 
izražena le konfuznost* naše poti, ki jo 
ubiramo že par let, ampak vsebujejo tu
di velik nauk nemorale*, ki nas ne bo pri
peljal drugam kot v propast. Učitelj
idealist, ki resnično ljubi svojo domovi
no, ne bo nikdar nikoli akceptiral nauka, 
ki ga uči zaplotništva*. »Čakaj brate, ko 
pride na površje moja partija...« je 
priljubljeno ges.o na jugu. Politika za
tišja ni nič bolj moralnega! Po tem nauku 
naj čakamo danes v skupnem zatišju, da 
se burja poleže, ali lepše slovenski: da 
gre kdo drug po kostani v ogenj (kajti 
take vrste burij se ne poležejo same ob
sebi); jutri bomo čakali vsak zase v 
svojem zatišju, da vzame Soseda hudič* 
in — nam zašije lepše solnce. Ne! Tako 
se ne izraža poštena vera v bodočnost 
in ideale! V Jul. Krajini in na Koroškem 
so šibki in slabi; kaj bi dejali mi, ako 
bi se oni ravnal po tem nauku? In kako 
bi vplivala taka taktika na tamošnje ljud
stvo, ki gleda na naše tovariše onkraj 
mej, kot gleda ovca na pastirja? Kdor 
nosi v svojem srcu pravo vero v pravi
co in v bodočnost naše države, se ne bo 
skril, ko zaveje nevarna burja preko de
žele in grozi zrušiti ideale, za katere smo 
se vedno borili, ampak bo stopil na plan, 
da zajezi njeno moč! Šibkost in slabost 
ni lastnost pravih borcev! Josip Ribičič. 

Opomba uredništva: Prinašamo ne
okrnjeno ta dopis, dasi se z izrazi pod * 
ne strinjamo. Besedo prepuščamo naše
mu dopisniku, ker je iz članka samega 
razvidno, da on ni hotel nikdar v nave
denem smislu tolmačiti svojih besed, o 
čemer smo tudi mi uverjeni. 

Polemika. 


